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鳥取市議会総務企画委員会会議録

会 議 年 月 日 令和４年 12 月 19 日（月曜日） 

開 会 午前 10 時 59 分 閉 会 午前 11 時９分 

場 所 市役所本庁舎７階 全員協議会室 

出 席 委 員 

（８名）

委 員 長 砂田 典男 

副委員長 長坂 則翁 

委  員 岡田  実、西尾 彰仁、平野真理子、伊藤 幾子、 

   上杉 栄一 

欠 席 委 員 委  員 柳  大地 

委 員 外 議 員 なし 

事 務 局 職 員 局 長 補 佐 毛利  元  議 事 係 長 中川 真理 

出 席 説 明 員 なし 

傍 聴 者 なし 

会議に付した事件 別紙のとおり 

午前 10 時 59 分 開会 

◆上杉栄一委員 ただいまから総務企画委員会を開会いたします。 

本日は一般選挙後初めての委員会でありますので、委員会条例第８条第２項の規定により、

委員長が互選されるまで年長の私が委員長の職務を行います。 

はじめに、欠席議員についてご報告いたします。柳大地委員より、病気療養のため委員会を

欠席する旨の届け出がありましたので、ご報告いたします。

【委員長の互選】 

◆上杉栄一委員 それでは、委員長が欠席と欠員となっておりますので、ただいまから委員長の

互選を行います。 

委員長の互選については、会議規則第 126 条第１項の規定により、投票で行います。なお、

この投票には委員長の職務を行っているものにも投票権がありますので、申し添えます。 

それでは、これより投票により委員長の、選出を行います。 

ただいまの出席委員数は７名であります。 

投票用紙を配付させます。 

〔投票用紙配付〕 
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◆上杉栄一委員 それでは投票用紙に単記無記名でご記入の上、順次、投票袋に投票願います。 

〔投票〕 

◆上杉栄一委員 投票を終了いたします。 

それでは、開票を行います。 

〔開票〕 

◆上杉栄一委員 結果をご報告いたします。 

投票総数７票、これは先ほどの出席委員数に符合いたしております。そのうち、有効投票７

票、無効投票０票、有効投票中、砂田典男委員７票、以上のとおりであります。 

したがって、砂田典男委員が委員長に、当選されました。 

それでは、就任の御挨拶をお願いをいたします。 

◆砂田典男委員長 ただいま総務企画委員会の委員長に選任されました砂田典男でございます。 

どうぞよろしくお願いいたします。委員長は会議を主導する立場にあります。その職務の執行

にあたっては、厳に公平中立であるべきと認識をしています。そのため個々の委員のご意見に

真摯に耳を傾け、議論の過程を明らかにしながら常に公平公正な立場で丁寧な委員会運営に努

めて参りたいと考えております。委員各位のご理解とご支援を心よりお願いいたしまして、就

任の御挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

〔年長委員、委員席に着席 新委員長、委員長席へ〕 

【副委員長の互選】 

◆砂田典男委員長 それでは、これより、副委員長のご選任を行いたいと思います。 

副委員長の互選については、会議規則第 126 条第１項の規定により、投票で行います。なお、

この投票には委員長にも投票権がありますので、申し添えます。 

それでは、これより、投票により副委員長の選出を行います。 

ただいまの出席委員数は７名であります。 

投票用紙を配布させます。 

〔投票用紙配付〕 

◆砂田典男委員長 それでは、投票用紙に単記無記名でご記入の上、投票袋に、投票願います。 

〔投票〕 

◆砂田典男委員長 投票終了いたします。 

それでは、開票を行います。 

〔開票〕 

◆砂田典男委員長 それでは、結果をご報告いたします。 

投票総数７票、これは、先ほどの出席委員数に符合しております。そのうち、有効投票７票、

無効投票０票でございます。有効投票中、長坂則翁委員７票、以上のとおりであります。 

したがって、長坂則翁委員が副委員長に当選されました。 

それでは、就任の御挨拶をお願いいたします。 

〔新副委員長、副委員長席に着席〕 
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◆長坂則翁副委員長 ただいま総務企画委員会の副委員長に選任をいただきました、長坂則翁で

ございます。砂田委員長をしっかり補佐をしながら、この委員会がスムーズな運営となります

よう努力をしていきたい、このように考えております。 

どうぞ、委員の皆さんのご協力をお願いしまして、一言、就任にあたっての御挨拶とさせて

いただきます。どうぞよろしくお願いします。 

◆砂田典男委員長 それではこれで閉会します。

午前 11 時９分 閉会 

鳥取市議会委員会条例第 28 号第１項の規定によりここに署名する。 

総務企画委員長 


